

# 一张卡游两地景区， 菏泽淄博开启旅游共享模式



## 权威发布



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步整合双方特色资源,促进“双城”文化旅游产业深度融合和发展,淄博、菏泽两市文旅部门深化合作,将两座城市的精品旅游产品“打包”,实现淄博菏泽旅游年卡“双城互动”。8月11日,菏泽市政府新闻办召开淄博、菏泽旅游年卡“双城互动”新闻发布会。

淄博“齐惠游”旅游年卡是淄博市文旅局推出的一项经济性和公益性相结合的文旅举措,由淄博市齐惠游旅游服务有限公司发行,合作单位近50家,有力推动该市文旅产品整合营销和旅游要素的全面发展,有效促进吃、住、行、游、购、娱产业链条全面繁荣,实现“一卡在手、行淄博”。

“惠游菏泽”旅游年卡去年11月正式发行,涵盖全市20余处景区景点,持卡游客可无限次游览曹州牡丹园、浮龙湖、鄄城孙膑旅游城等签约景区,真正实现“一卡在手、畅游菏泽”。年卡自发行以来运行平稳有序、权益逐步提升。截至目前,“惠游菏泽”旅游年卡已发行2万余张,让文化旅游发展成果更多惠及广大群众,有效激发菏泽市民本地游热情,满足人民群众日益增长的旅游消费需求,是一项增进人民群众福祉、提高人民群众幸福指数的“民心工程”。

旅游年卡“双城互动”,即“齐惠游”旅游年卡与“惠游菏泽”旅游年卡互通互联,游客持有任意一种旅游年卡,即可在两市互动签约景区中畅游,尽享双方城市的独特魅力,实现两市旅游资源的共享。“双城互动”期间,两市旅游年卡持卡人不需要任何额外支出,不需要进行任何的系统操作,即可自动享受权益升级。目前,两市景区签约、系

统互通等筹备工作已经完成,即日起正式发布。“双城互动”期限暂定截至2023年底,后期将根据年卡运营情况制定2024年互动方式。

淄博和菏泽两地年卡的“双城互动”,将推动双方城市的旅游资源共享。淄博有山、有溶洞、有齐长城,菏泽有牡丹、有黄河、有水浒文化,两地差异化的优势文旅资源形成互补。同时,对游客来说,购买一张年卡,即可同时游览淄博、菏泽两地景区,翻倍提升了年卡价值,让旅游年卡更“全”、更“惠”,将会极大提升双方游客的出行意愿,有效提升游客逗留时间,助力景区跳出“门票经济”桎梏,促进二次消费,提高综合效益,从而带动两地餐饮、住宿等相关产业链条的繁荣发展,进一步激活文化旅游消费热情,释放本地文旅市场活力,提振文旅企业发展信心,从而促进两市文旅产业转型升级,形成文旅发展良性循环。

## 涉案8000余万元! “网络水军”团伙被端

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 8月13日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,经过半年多的侦查,巨野警方近期打掉一个以招募“网络水军”进行“刷单”的团伙,目前已抓获15名犯罪嫌疑人,涉案交易资金流水8000余万元。

巨野警方介绍,2022年底,巨野县公安局网安大队接市公安网安支队线索,巨野籍的任某某与上海技术人员崔某共同开发了一个“刷单”任务平台,组织大量“水军”长期为合作商家“刷单”,从而营造出商家商品销售火爆、好评如潮的假象,误导消费者到店购物,严重侵害了消费者权益,扰乱了电商平台正常运营秩序。

接到线索后,巨野县公安局立即抽调精干力量组成专案组展开侦查,并迅速锁定犯罪嫌疑人任某某和朱某某。2月22日,警方在巨野县古城街一传媒公司将任某某和朱某某抓获。

警方经过进一步调查,发现该团伙分工明确,有负责网络维护的技术人员,有负责对接中间商和管理刷手的刷单团长,还有财务人员等。自2022年6月份至2023年2月份,犯罪嫌疑人任某某组织姜某某、朱某某等十余人在巨野县古城街一传媒公司,借电商之名在网上联系对接商家的中间商接取“刷单”任务。之后,利用其招募的“刷单团长”招募“网络水军”进行刷单。

3月2日,办案民警在湖北省武汉市将犯罪嫌疑人崔某抓获归案;3月9日,团伙财务管理人员姜某迫于警方压力投案自首;3月14日,该团伙公司财务主管张某被警方抓获……直至7月底,办案民警辗转山东、湖南、江苏、河南等省市,又将涉案的刷单团长、刷手、中间商等10名嫌疑人抓获。

经查,该团伙共为2000多个商家店铺刷单40余万条,涉案流水金额达8000余万元。目前,该案在进一步侦办中。

## “蒲公英效应”擦亮“信义郓城”品牌

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 8月11日,郓城县召开2023年新时代“美德信用创业人物”表彰新闻发布会。郓城县委常委、宣传部部长张俊阁对“美德信用创业人物”评选活动情况进行了介绍。

据了解,为贯彻落实《郓城县深化文明建设活动实施方案》要求,推进美德信用建设,大力弘扬诚实守信之风,发挥先进典型的“蒲公英效应”,擦亮郓城县“德来好郓”品牌,2023年4月7日,郓城县委宣传部下发了关于印发郓城县百名“美德信用创业人物”评选活动,历时近4个月,

推出候选人103名,经法院、税务、金融等部门协查,最终评选出93名思想先进、诚信为本、踏实苦干、作风正派、创业事迹感人,并有一定带动作用和社会贡献的美德信用创业典型。

近年来,郓城县委全面建设富裕郓城、红色郓城、信义郓城、幸福郓城、美丽郓城“五个郓城”,其中一个就是“信义郓城”。在全县范围内开展百名新时代“美德信用创业人物”评选工作,也是为了进一步营造“守信光荣、失信可耻”的文明风尚,进一步增强了社会的凝聚力和向心力。

入选百名“美德信用创业

人物”的名单中,50后1人,60后17人,70后28人,80后38人,90后9人;约5%从事第一产业,约74%从事第二产业,约21%从事第三产业。从年龄结构和产业类型来看,70后、80后占据优势,主要从事第二产业,为郓城县经济和社会高质量发展作出了突出贡献。他们是新时代郓城创业的主力军、带头人,在各年龄层次、各行业领域都发挥了身边典型人物的示范引领作用,积极向上、诚信为本的社会导向在郓城大地蔚然成风。

当前,郓城县正全力开创经济社会高质量发展新局面。通过评选典型、表扬典



型,来引导广大干部群众学典型、做典型,进一步发挥典型的“蒲公英效应”,擦亮“信义

郓城”品牌,有利于为全县经济社会高质量发展提供良好的社会环境。